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Notulen jaarvergadering 2026 
 

Aanwezig: Joeri, Chris, Marc, Feike, Jannette en Bianca 
 
Afwezig: Melissa, Harm, Bram 
 
De vergadering wordt om 19.32 uur geopend door voorzitter Joeri Arndt. 
 
Na een warm welkom, het voorstellen van onze nieuwe bestuursleden Marc de Jong, Melissa de 
Jong-Groen en Feike Prikken en het goedkeuren van de agenda laat Joeri de presentatie zien. 
 
In het jaarverslag staat een stuk over de speeltuin, 1 van de leden vraagt welke speeltuin wij hiermee 
bedoelen? In het jaarverslag wordt gesproken over de toekomst van de speeltuin aan het Feestlân.  
Er zijn nu nog 4 speeltuinen in Lippenhuizen. Door nieuwe regels vanuit de gemeente worden deze 
vervangen door 1 grote speeltuin. De speeltuin aan de haven blijft ook in de vorm van recreatie voor 
de bezoekers van de haven. 
 
Anke Paas verteld een stuk over het dorpssteunpunt. 
 
Het financieel jaaroverzicht 2024 is goedgekeurd door Aukje de Jong en Arnoud Batterink. Het 
financieel jaaroverzicht 2025 is goedgekeurd door Aukje de Jong en Gerrit Jonker. Voor 2026 nemen 
Arnoud Batterink en Schelte Goinga de kascontrole op zich. 
 
Chris wijst de leden nogmaals op het dorpsbudget en waar het voor bedoeld is. 
 
De leden gaan akkoord met de voorgestelde contributieverhoging van 4 euro naar 7,50 euro per jaar. 
In de jaarvergadering van 2027 worden de nieuwe staturen gepresenteerd. Jannette informeert de 
leden dat de statuten goedgekeurd dienen te worden door het minimaal aantal leden zoals 
opgenomen in de huidige statuten. 
 
Dan volgt er een vraag over de bloembakken. De bakken worden regelmatig omgegooid, waardoor ze 
vaak op het fietspad staan i.p.v. ernaast. Dit levert gevaarlijke situaties op. De bakken worden door 
de gemeente vastgezet en er komt belijning omheen.  
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Er wordt opgemerkt dat de bloemenbak op De Buorren bij de Weeme voor de ingang van de straat 
staat. Is hier een oplossing voor? Joeri zal de gemeente benaderen met de vraag of de bak verzet kan 
worden. 
 
De penningmeester vraagt aan de leden of de verzekering van de Tuktuk opgeheven kan worden 
i.v.m. de hoge kosten. Jan Witteveen geeft aan dat er in het verleden afgesproken is om de 
verzekeringspremie gezamenlijk te betalen, verdeeld over alle verenigingen. De TukTuk is 
gesubsidieerd door een sponsor. Bij weinig tot geen gebruik kan de TukTuk terug naar de 
subsidiegever, zodat wij geen verzekeringspremie hoeven te betalen. 
 
Als laatste volgt een vraag over de uitgave en inhoud van de digitale en papieren Harker. De 2 
Harkers komen niet tegelijk uit en er staat niet hetzelfde in. Wat is hier de reden van en kan PB 
bemiddelen tussen de 2 Harkers? Joeri geeft aan dat de echte Harker de papieren Harker is. 
De digitale Harker is meer een soort informatiepagina op internet. Die wil PB gaan vervangen door 
een dorpsapp. De app wordt op 12 februari a.s. gepresenteerd in het MFA aan het bestuur van PB en 
vertegenwoordigers van het Liphusterfeest, THOR, NDL en ? 
 
De vergadering wordt om 20.23 uur afgesloten. 


